Zápisnica
z 1.-eho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kyselica
zo dňa 19.12.2018

Prvé zasadnutie Obecného zastupiteľstva Kyselica sa konalo o 18.00 hod. v miestnosti kultúrneho domu Kyselica. Prítomní boli: starostka obce Erika Orosz Ágošton, poslanci: Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol Hideghéti, Mgr. Aníta Kudličková, Ing. Michal Paško, Pavol Cimra, hlavný kontrolór Ing. Štefan Demian a zamestnankyňa obecného úradu Alžbeta Pašková.

Starostka obce privítala prítomných. Za zapisovateľku zápisnice určila Anitu Kudličkovú a za overovateľov zápisnice Ladislava Szerencsésa a Ing. Michala Paška.

Starostka obce zahájila zasadnutie a oboznámila prítomných s programom zasadnutia:
1. Prerokovanie úpravy rozpočtu ku dňu 31.12.2018
2. Prerokovanie a schválenie rozpočtu na roky 2019, 2020 a 2021
3. Prerokovanie žiadosti  a odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce
4. Rôzne
5. Záver
Program zasadnutia obecné zastupiteľstvo schvaľuje počtom hlasov: za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0.


V prvom bode programu boli prerokované nejasnosti, ktoré sa týkajú úpravy rozpočtu ku dňu 31.12.2018. Pán Ing. Michal Paško sa pýtal na položku vo výdavkoch, všeobecné služby a internetová stránka z BGA, čo to znamená a čo obsahuje tá vysoká suma 1456,34€. Pani starostka odpovedala, že dostali sme dotáciu na novú web stránku od Nadácie Bethlena Gábora, ktorú musíme realizovať do konca januára 2019 a vlastne túto sumu budeme vyplácať až v novom roku. Táto suma obsahuje kompletnú realizáciu web stránky, ale obec plánuje kúpiť aj nový počítač, pretože čo je na úrade, je už zastarané a pomalé.
Pán Ladislav Szerencsés sa pýtal na špeciálne služby, čo to znamená. Pani Alžbeta Pašková odpovedala, že tam sú zahrnuté výdavky, ktoré sa týkajú za vyhotovenie bezpečnostného plánu a tá suma predstavuje výdavky za služby za tri roky.
Všetci poslanci sa dohodli na tom, že suma za kosenie verejnej zelene je príliš vysoká. Pán Ing. Michal Paško sa pýtal, či by sa nedalo znížiť nijako túto sumu. Poslankyňa Anita Kudličková navrhla, či by sa nedalo zamestnať pána Františka Nagya na dohodu, keď jeho manželka už aj tak robí na obecnom úrade. Nakoniec poslanci sa dohodli, že tejto otázke sa vrátia v budúcnosti, keď kosenie bude aktuálne.
Pán Pavol Cimra sa pýtal na rožšírenie rozhlasu, prečo tam nebola plánovaná žiadna suma. Pán JUDr. Pavol Hideghéti odpovedal, keď obec nepožiadala ministerstvo o príspevok na rozšírenie miestneho rozhlasu, tak obec nemá na základe čoho naplánovať sumu. Treba podať žiadosť na ministerstvo, a ak sa dá, tak poskytnú príspevky, ale keď nie, tak bohužiaľ miestny rozhlas zatiaľ ostane v pôvodnom stave.
Pani starostka, Erika Orosz Ágošton, dala hlasovať úpravu rozpočtu ku dňu 31.12.2018. 
Obecné zastupiteľstvo obce Kyselica schvaľuje úpravu rozpočtu ku dňu 31.12.2018 a hlasovali nasledovne: za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0.

V druhom bode bol prerokovaný rozpočet na roky 2019, 2020 a 2021. 
Najprv pán Ing. Štefan Demian, hlavný kontrolór obce, prečítal svoje stanovisko k návrhu rozpočtu obce Kyselica na roky 2019 – 2021, podľa ktorého je v súlade s legislatívou, je vyrovnaný a doporučuje ho schváliť. 
Pán Ing. Michal Paško sa pýtal pri príjmoch na položku, výnos dane, čo to obsahuje. Pán JUDr. Pavol Hideghéti odpovedal, že túto sumu poskytne štát každý mesiac a to závisí od počtu obyvateľov. Sú to vlastne dane od fyzických osôb, ktorí platia dane pre štát a štát ich porozdelí. 
Pán Pavol Cimra sa pýtal na to, že prečo sú dve položky v rozpočte, ktoré sa týkajú komunálneho odpadu, t.j. poplatok za skladovanie a likvidáciu a odvoz odpadu. Pán JUDr. Pavol Hideghéti odpovedal, že obec musí zabezpečiť odvoz odpadu a odpad niekde musia skladovať. Odpad je vyčíslený v tonách a podľa toho obec platí a podľa toho vypočíta dane za komunálne odpady. Pán Ing. Štefan Demian dodal, že odpadové hospodárstvo nemôže byť ani ziskové a ani stratové. Pán JUDr. Pavol Hideghéti vysvetloval že obec Kyselica je členom Združenia odpadového hospodárstva Horného Žitvného ostrova a oni vytvorili skládku v Čukárskej Pake. Odpad z obce vozia do Čukárskej Paky, kde to skladujú, a tak, že sme členmi, máme to lacnejšie.
Starostka, Erika Orosz Ágošton, dala hlasovať návrh rozpočtu na roky 2019 – 2020.
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh rozpočtu na rok 2019 a hlasovali nasledovne: za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0.
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh rozpočtu na roky 2020 a 2021.


V tretom bode bolo prerokované odkúpenie pozemku, ktoré je vo vlastníctve obce. Starostka Erika Orosz Ágošton predviedla, že obec dostala žiadosť od JUDr. Ľudovíta Rabaya na odkúpenie pozemku s parc. č. 176/14, ktorý je vo vlastníctve obce a tento pozemok sa nachádza na jeho dvore, ktorý je oplotený. Jedná sa o cca. 10m široký x 1,5m do vnútra. 
Obecné zastupiteľstvo dňa 17.08.2018 schválil zámer predať tento pozemok. Pán JUDr. Ľudovít Rabay dal si urobiť znalecký posudok na vlastné náklady, podľa ktorého hodnota pozemku je vo výške 500,-Eur. Posudok stálo 120,-Eur. 
Pán JUDr. Pavol Hideghéti povedal, že obec by nemala predať svoje pozemky a hlavne nie pod cenou, ale v tomto prípade je situácia iná, pretože ne ide o lukratívny pozemok. Ide o pozemok alebo o kúsok pozemku, ktorý je oplotený a zatiaľ nebol vysporiadaný. V obci sa nachádza viac takýchto pozemkov.
Pani starostka dala hlasovať schválenie predaja obecného pozemku.
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predaj obecného pozemku s parc. č. 174/14 pánovi JUDr. Ľudovítovi Rabaymu za sumu uvedenú v znaleckom posudku, a to vo výške 500,-€ a hlasovali nasledovne: za: 4, proti: 0, zdržal sa: 1.

V poslednom bode, rôzne, pani starostka oboznámila plánované podujatia v obci v roku 2019, a to deň zeme 20. apríla, deň detí 1. júna, súťaž o pohár starostky 3. augusta, bazový festival 24. augusta, deň dôchodcov 6. októbra a Mikuláš 7. decembra.
Ďalej oboznámila obecnému zastupiteľstvu, že plánuje podať žiadosť na výzvu BGA (Nadácia Bethlena Gábora) na vybavenie kultúrneho domu a kuchyne. Projekt stojí 120€, ale nie je spoluúčasť obce.
Pán Ladislav Szerencsés sa pýtal, že ako stojí vybavenie a postavenie garáže vedľa kultúrneho domu. Pani starostka odpovedala, že v januári by to mali dokončiť.

Na záver starostka poďakovala za prítomnosť poslancov na prvom zasadnutí a vyhlásila zasadnutie za ukončené.



Uznesenie č. 5/2018
Program zasadnutia obecné zastupiteľstvo schvaľuje počtom hlasov: za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0.

Uznesenie č. 6/2018
Obecné zastupiteľstvo obce Kyselica schvaľuje úpravu rozpočtu ku dňu 31.12.2018 s počtom hlasov za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0.

Uznesenie č. 7/2018
Obecné zastupiteľstvo
· schvaľuje návrh rozpočtu na rok 2019 s počtom hlasov za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0.
· berie na vedomie návrh rozpočtu na roky 2020 a 2021.

Uznesenie č. 8/2018
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predaj obecného pozemku s parc. č. 174/14 pánovi JUDr. Ľudovítovi Rabaymu za sumu uvedenú v znaleckom posudku, a to vo výške 500,-€ s počtom hlasov za: 4, proti: 0, zdržal sa: 1.




Zápisnicu zapísala: Mgr. Anita Kudlčková
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